

Председатель



ОО «Белорусская ассоциация бильярдного спорта»

Д.М.Аншук

2023 г.

РЕГЛАМЕНТ

Чемпионат Беларуси по комбинированной пирамиде
среди мужчин и женщин
01-02.04.2023г., город Минск

Настоящий Регламент разработан в соответствии с Законодательством Республики Беларусь, Календарным планом спортивных мероприятий Министрерства спорта и туризма Республики Беларусь на 2023 год и Положением о проведении республиканских соревнований по бильярдному спорту на 2023год.

1. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Чемпионат Беларуси по комбинированной пирамиде (далее – турнир) проводится:
- 01.04.2023г в бильярдном клубе «Европа» по адресу: г. Минск, улица Сурганова, 57 Б;
- 02.04.2023г (при необходимости 03.04.2023г.) в бильярдном клубе «Белый лев» по адресу:
г. Минск, улица Машерова, 17.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляется общественным объединением «Белорусская ассоциация бильярдного спорта» (далее – ОО «БАБС»). Непосредственно организация и проведение турнира возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ОО «БАБС», и осуществляется ООО «Классик ПРО» совместно с ООО «ЭкоПродМаг».

3. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Турнир проводится с целью развития бильярда в Республике Беларусь, выявления лучших спортсменов, повышения их спортивного мастерства, подготовки и участия их в официальных республиканских и международных соревнованиях.

4. УСЛОВИЯ ДОПУСКА УЧАСТНИКОВ

К участию в турнире допускаются мужчины и женщины, являющиеся гражданами Республики Беларусь, оплатившие заявочный взнос в размере 50,00 белорусских рублей для мужчин, а также годовой взнос на право участия в официальных турнирах под эгидой ОО «БАБС» в течение календарного года в размере 0,5 базовой величины (18,50 белорусских рублей) для детей до 18 лет, пенсионеров, инвалидов (при предъявлении соответствующего документа) и одной базовой величины (37,00 белорусских рублей) для других категорий участников, согласно «Положению о вступительных, ежегодных членских и иных целевых взносах».

Ответственность за своевременное внесение взноса возлагается на участников турнира.

Участники играют в двух категориях: мужчины и женщины.

За участников, выступающих по квотам областных организаций и Минского городского отделения, заявочный взнос уплачивает организатор турнира.

Областные и Минское городское отделения имеют по одной квоте. Руководители областных и Минского городского отделений при подаче заявки указывают фамилию участника, заявленного по квоте.

Женщины допускаются без квот и без заявочного взноса.

Форма одежды участников: рубашка, однотонного цвета с длинными рукавами, жилет, брюки черного цвета со стрелками, черные туфли.

Участники без установленной формы одежды не допускаются к участию в турнире.

5. УСЛОВИЯ ПРИЕМА И ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Заявки принимаются при личной регистрации 01.04.2023 года.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

01 апреля - первый день соревнований, игры предварительного этапа:

10:00 - 11:00 - Личная регистрация и разминка участников;

11:00 - Церемония открытия, поднятие флага, исполнение гимна;

11:10 - Жеребьевка;

11:15 - Начало игр.

02 апреля - второй день соревнований, игры предварительного и финального этапа:

10:00-10:15 - Разминка участников;

10:15 - Начало игр

03 апреля (при необходимости) – игры финального этапа.

Игры заканчиваются не позднее 20.00.

Церемония закрытия соревнований и награждение проводится после окончания финальных матчей.

Церемония награждения проводится с исполнением гимна и обязательным присутствием спортсменов, занявших с 1-го по 3-е места, в установленной форме одежды.

7. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ СУДЕЙСТВА

Проведение турнира осуществляет главная судейская коллегия, утвержденная ОО «БАБС». Главный судья – Ю.Н.Черванев., Главный секретарь – Н.М.Рудько. Контактный телефон: +375-29-66-76-480.

Судейская коллегия действует на основании правил, утвержденных МКП.

8. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

В целях эпидемиологической безопасности спортсмены с признаками респираторных заболеваний к турниру не допускаются.

Спортсмены несут личную ответственность за обработку рук персональными антисептическими средствами. Отменяются рукопожатия перед началом матчей и в конце матчей.

Масочный режим осуществляется в соответствии с действующими нормативными документами.

9. ФОРМАТ ТУРНИРА, ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Турнир проходит в 2 этапа. Первый этап проходит по системе до двух поражений. Вторым этапом – олимпийская система с выбыванием до одного поражения. Матч за третье место не проводится.

Схема проведения может корректироваться по решению главной судейской коллегии.

За опоздание к началу матча более 15 минут спортсмену объявляется поражение в матче. Матчи проходят без судей у стола.

За неспортивное поведение спортсмену может быть объявлено замечание, предупреждения либо поражение в матче. При наличии замечания спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечёт за собой поражение в матче.

Победители в личном зачете определяются согласно схеме соревнований: 1-е место, 2-е место, два – 3-х места. На церемонии награждения обязательно присутствие спортсменов, занявших с 1-го по 3-е места, в установленной форме одежды.

Победители награждаются кубками. Победители и призеры награждаются медалями соответствующих степеней.

10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проезду, проживанию, питанию спортсменов, тренеров и представителей команд осуществляются за счет командирующих организаций.

ОО «БАБС» несет расходы по аренде БК «Европа», БК «Белый лев» и наградной атрибутике.

Формирование и выплата призового фонда осуществляются ООО «Классик ПРО». Призовой фонд состоит из заявочных взносов, указанных в п.4 Регламента. 80% выплачивается спортсменам (распределяется на количество мест по решению организаторов) при предъявлении паспорта. 20% расходуются на организацию соревнований. Из призовых выплат удерживается подоходный налог 13% согласно Налоговому кодексу Республики Беларусь.

11. ПРОТЕСТЫ

Представители команд, а в случае их отсутствия, участники, имеют право подать протест главному судье соревнований в письменной форме, не позднее 15 минут после окончания матча. Рассмотрение протеста осуществляется в соответствии с Правилами соревнований, утвержденных МКП.

Представители команд, а в случае их отсутствия, участники имеют право направить письменное заявление о несогласии с судьей на адрес электронной почты БАБС: billiard_info@mail.ru в течение одной недели после проведения турнира.

12. ПРИМЕЧАНИЕ

ОО «БАБС» оставляет за собой право не включать в заявку на участие в официальных международных соревнованиях игроков, не принимающих участие в турнире.

Данный Регламент является приглашением на соревнования.

Согласовано:

Директор ООО «Классик Про»

Директор ООО «ЭкоПродМаг»



М.Н.Дубровенский

А.Н.Максимук